Schweizerisches Handelsamtsblatt SHAB Feuille officielle suisse du commerce FOSC Foglio ufficiale svizzero di commercio FUSC Swiss Official Gazette of Commerce SOGC

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 08.07.2020 **Meldungsnummer:** HR02-1004931684

Kanton: BE

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation AschiFilms GmbH in Liquidation, Interlaken, neu AschiFilms GmbH

AschiFilms GmbH c/o Triva Treuhand AG Rosenstrasse 29 3800 Interlaken

AschiFilms GmbH in Liquidation, in Interlaken, CHE-270.599.980, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 212 vom 01.11.2019, Publ. 1004750113). Firma neu: AschiFilms GmbH. Mit Entscheid vom 05.02.2020 hat das zuständige Regionalgericht den Auflösungsentscheid vom 30.09.2019 aufgehoben. Infolgedessen besteht die Gesellschaft entsprechend den früheren Eintragungen weiter [bisher: Mit Entscheid des zuständigen Regionalgerichts vom 30.09.2019 wurde die Gesellschaft mit Wirkung ab 14.10.2019 gemäss Art. 731b OR aufgelöst und ihre Liquidation nach den Vorschriften über den Konkurs angeordnet.]. Eingetragene Personen neu oder mutierend: Michel, Ernst, von Habkern, in Matten b. Interlaken (Matten bei Interlaken), Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 20 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00 [bisher: in Wengen (Lauterbrunnen)].

Tagesregister-Nr. 10245 vom 03.07.2020

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 212, Datum:

01.11.2019

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern